

5000元豪华婚礼录像大奖登场

甩掉光棍节,快来参加本报“假面单身Party”

本报11月6日讯(记者 曲彦霖 孙淑玉) 11月10日,由《齐鲁晚报》主办的“假面单身Party”将在度上酒吧举办。想要在光棍节前脱单的亲们有福啦,现场寻缘还有机会获得价值5000元的高级婚礼录像大奖。报名咨询电话15106456961或6879060。

专家支招

想留下好印象,提前做做功课

相亲中如何给对方留下好印象?来自月亮湾文化传媒婚礼部的资深爱情顾问国家二级心理咨询师多多老师提醒寻爱的单身男女们,要想给对方留下好印象,提前一定要做做功课。

只要您的年龄在20-35岁之间,有一份稳定的工作和固定的收入,学历专科及以上,都可报名参加此次“假面单身Party”。报名时只需携带个人身份证件和单身证明,到报名点填写报名表,报名费50元。所有嘉宾将佩戴面具(由主办方提供)入场。

目前,Party已经吸引大批单身男女青年报名,神秘的自由Party上,“88年”的大眼美女希望能找到自己的真命天子。

据了解,现场牵手成功的前10对情侣,可获得月亮湾婚庆礼仪提供的价值2500元的微电影拍摄一套,只要现场配对成功,嘉宾均有机会参与抽

奖,由月亮湾文化传媒提供的价值5000元的高级婚礼录像大奖等您来拿。

不仅如此,用古老的文字,见证今天的爱情。主办方特邀请甲骨文之父王懿荣玄孙、中国甲骨文书法艺术协会理事王滋麟现场为前3对牵手成功的情侣题字献祝福。

莫急莫慌 这是演练

6日,烟台港联合公司传来急促的警报声,办公楼浓烟滚滚,工作人员用毛巾捂嘴快速从办公楼跑出来,楼层高的职工从窗户跳下,落在救生气垫上,所有人员全部安全撤离。原来,这是烟台港消防支队结合119消防日活动在烟台港联合公司搞的消防应急演练,指导公司职工遇到类似突发事件时应如何处理。

实习生 吕奇 通讯员 李敏 摄影报道



烟台口岸首次检出 进口榴莲块二氧化硫超标

本报11月6日讯(记者 孙芳芳 通讯员 顾大勇 修晓伟) 近日,一批原产于泰国的进口榴莲块,因二氧化硫超过国家标准《蜜饯卫生标准》(GB14884-2003)规定,被烟台检验检疫局依法销毁。

记者从烟台检验检疫局了解到,该批来自泰国的榴莲块,共2箱、40千克、货值1280.8美元。属于预包装食品,可直接食用。除二氧化硫超过国家标准外,其他检测项目(铅、砷、铜、菌落总数、大肠菌群、沙门氏菌、志贺氏

菌、金黄色葡萄球菌、霉菌)均符合国家有关标准的要求(GB14884-2003)。

现场开箱查验时,货物包装完整,未发现破损和污染。经检疫人员取样检验发现,二氧化硫检验结果为:867.4mg/kg,超过国家有关卫生标准(二氧化硫≤350mg/kg)的要求。

据悉,烟台检验检疫局将进一步加大对进口食品(特别是预包装食品)检验检疫力度,防止不合格的食品进入到我国市场。

天气冷了,流感没动静 老人小孩最好抓紧预防

本报11月6日讯(记者 宋佳 通讯员 正毅 曹雷)

天气逐渐转凉,感冒的患者增加,6日,记者从烟台市疾病预防控制中心(以下简称市疾控中心)了解到,据监测结果显示,10月份尚未检测到流感毒株,专家提醒,趁流感能来之前,抵抗力差的老人、孩子应抓紧注射流感疫苗。

“最近感冒的不少,难道是流感来袭吗?”不少感冒发烧的市民有些疑问。记者从市疾控中心了解到,据监测结果显示,10月份尚未检测

到流感毒株。现在已经11月份了,抵抗力差的老人、孩子应抓紧注射流感疫苗。“因为疫苗需要20天左右的时间才能起到保护作用。”市疾控中心传染病防治科副科长刘靖宇说,疫苗作用期内,即使遭遇流感也可以减轻症状。

那在注射疫苗前已经感染流感、体内有抗体的人,还需要注射疫苗吗?刘靖宇解释说,流感主要分为3种类型,患流感可能是对其中某种类型产生抗体,这样还有可能患其他类型的流感。

义乌商贸城啥时候“火”起来?

地处人流集散地,开业半月余人气低迷

本报11月6日讯(记者 杨玉丽) 义乌小商品城在各地创造着“义乌神话”,但在烟台的复制过程却“叫好不叫座”。如今,烟台义乌商贸城开业已经半月有余,商户反映商贸城人气低迷。

10月17日,位于烟台火车站东头的义乌商贸城高调开业。然而,让商户感到不安的是,11月上旬的义乌商贸城和开业时的火爆相比是“冰火两重天”。

11月5日,记者来到义

商贸城,看到大多数的商户都在玩手机和电脑。“人都能数得过来。”店内没有顾客,商户季先生一直在门口理货。回想起在三站市场开店时的场景,店里顾客一直熙熙攘攘,季先生一家人往往忙活到下午两点才能吃午饭,晚上要忙到十点钟。现在由于顾客较少,季先生一人照看店面绰绰有余。11月4日,一直到下午两点,一家服装店还没开张,一名顾客到店里转了转又离开了。

业户刘先生说,入驻的时候看中了义乌商贸城店铺可集批发零售为一体,一方面可以零售多拿利润,另一方面可以批发走量薄利多销。但开业半月以来,鲜见有来批发的客户,零售量也很小,虽然店铺是租一年送半年,但按照这样的趋势回本都难。

餐饮区一商户说,就餐的人确实较少,火车站等地的人流没能被吸引过来。

一业内人士表示,烟台消费人群的消费惯性也在一定

程度上影响了商贸城的客流。烟台人购物一般到南大街再到海港路,相对固定。烟台义乌商贸城一位韩姓负责人坦言,“这两天人确实有点少”,最近也正在想办法聚集人气。

此外,在经营特色方面也亟待探索。一些地方的义乌商品市场主打小商品,但被问及烟台义乌商贸城的特色时,商户王女士想了好一会儿也没想起来,商贸城一位负责人也说不好这儿的特色是什么。

头条链接

约会、烛光、西餐 赢了比赛吃牛排

本场单身派对游戏环节部分礼品由东方豪客(世茂店)倾情赞助。部分游戏环节胜出的男女嘉宾可获东方豪客赞助的价值128元双人情侣套餐消费券。东方豪客是以西式牛排、比萨为主的西式餐饮连锁企业。近年的迅速发展成就了东方豪客时尚、健康、高性价比的产品定位。约会、烛光、西餐,给单身派对增添了些许浪漫。

本报记者 张晶

报名方式

1、《齐鲁晚报·今日烟台》:金沟寨润利大厦16楼1603室,报名咨询电话15106456961,6879060;

2、幸福发行站:烟台芝罘区环海路23号烟台广播电视台报社印刷厂院内(国家电网与石油库夹道往里走300米),报名咨询电话15563860708;

3、开发区发行站:开发区珠江路37号金城小区网点,报名咨询电话15563860770;

4、福山发行站:福山区福海路中段美迎美家一楼,报名咨询电话15563860770;

5、牟平工作站:商业大厦西100米百盛烧烤旁,报名咨询电话15563860673。

此外,在活动报名期间,180元订购一年《齐鲁晚报》可免费参加“假面单身Party”。咨询电话15106456961。

本报记者 曲彦霖 孙淑玉

住宿餐饮小微企业 销售收入下降

本报11月6日讯(记者 吴江涛 通讯员 张怡) 近日,国家统计局烟台调查队抽取了15家住宿餐饮小微企业进行调查,调查结果显示,1-9月份,15家住宿餐饮小微企业累计销售收入比上年同期有所下降。

调查结果显示,1-9月份,15家企业累计实现销售总额4934585元。其中抽选的6家餐饮小微企业1-9月份营业额为4210865元,比上年同期减少215000元;9家住宿小微企业累计营业收入723720元,也比上年同期减少32200元。

海阳供电

组织小记者进电网

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 陈勇) 11月2日,海阳市供电公司组织当地40余名小记者走进电网,学习了解电力企业安全生产、电网建设、优质服务等方面知识。现场,小记者纷纷表示愿意加入“义务电力宣传员”队伍。

牟平供电

“升级版”服务惠民便民

本报讯(通讯员 薛俊杰) “只要动动手指就能交电费了,再不用去营业厅排队,真是太方便啦。”近日,牟平方家庄村民方伟谈起手机缴纳电费喜笑颜开。

近年来,国网牟平供电公司坚持服务便民,不断拓宽电费收缴渠道,全区市民实现24小时自助购电,村民缴费足不出村。这也是该公司继推行邮政及银行代收等多种电费收取方式基础上推出的又一项惠民新举措。